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Referat af møde i Fællesbestyrelsen den 3. marts 2026 

Tidspunkt: 17.00-19.00. Bemærk at der er møde for de forældrevalgte fra kl. 19.00-20.00 
Mødested: Sognelokalet Engumhus 
Referent: Anne 
Afbud: Andreas, Jimmy, Sarah, Brian 
Evt. afbud bedes meddelt til Brian Matthiasen eller Jette Lehmann 
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17.00 Siden sidst 
Formand 
Ledelsen 
Medarbejdere 

Siden sidst har vi har sagt farvel til Charlotte og har ansat Helle 
Kristensen, som ny leder af Landsbyordningen. Hun kommer til næste 
fællesbestyrelsesmøde.  
 
Der er stadig kun afsat penge til en ny daginstitution, men 
helhedsplanen er stadig i spil. Der har været stor enighed omkring 
flere elementer, bl.a. placeringen, i fællesskaberne. Efter påske 
ombygges stueplan på Engumhus til to klasselokaler og 
lærerforberedelsen flyttes på 1. sal. Der følger ikke midler med til at 
renovere 1. sal.  
 
Der har været afholdt Vinterfest for 4, 5. og 6. årgang. Den var 
vellykket. 
 
Til foråret indkøbes 2 gasgrill og et musikanlæg. Vi vil gerne videre 
med projektet omkring en infoskærm. 
 
Helle deltager på vores Lederseminar i næste uge. For både at lære os 
at kende, samt få et indblik i arbejdsgangene i Vejle kommune. Indtil 
Helle starter hjælper Dorte til. 

x   
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Vi skal ansætte 3 barselsvikarer i skoledelen, stillingsopslagene 
kommer op lige om lidt. 
 
Alt personale har været på kursus fredag eftermiddag. Tak for hjælp 
til alle forældre, der hentede deres børn inden kl. 15. Indholdet og 
formidlingen var god og meget passende til en fredag eftermiddag. 
 
I Børnehuset har vi rokeret lidt rundt på personalet, og har en vikar 
frem til vi får ansat en ny pædagog til vuggestuen. Skoleklub er godt i 
gang med et samarbejde med de børn fra Tirsbækgård, de skal gå på 
årgang med. 
 
Vi har ansat 2 tilkaldevikarer, på skoledelen. Det er for at afhjælpe 
presset på medarbejderne. Der har været meget fravær, så 
medarbejdernes opgaver er ofte ændret, når der mangler kollegaer. 
Det giver samtidig uro i børnegrupperne, når der rokeres rundt og 
ressourcerne bliver for få. Håbet er, at det vil skabe mere kvalitet i 
undervisningen og på sigt mindske sygefraværet. Kom gerne med 
feedback, hvis I oplever det modsatte 

17.30 Forældreaften SoMe 
Kontakt til forældre 
Hjælp til grill mv. 
Indkøb 

Der er meget få tilmelding (9) til vores SoMe aften d. 9/3. Der har kun 
været tilmelding til spisning, så måske kommer nogle efter spisning. 
Børnehusets forældre, har ikke været inviteret. Det bliver de i morgen. 
Til lignende arrangementer i fremtiden, kunne man overveje at invitere 
forældre fra Tirsbækgård med. 

 x x 

17.45 Timeplan 
Bilag 1 

Timeplanen blev gennemgået, se evt. bilag  x x 

18.00 PPV, visitation, støtte mv 
Orientering 

En PPV (pædagogisk, psykologisk vurdering) kan udarbejdes hvis man 
i en periode har arbejdet med handleplaner og har brug for yderligere 
indsatser. Det er en medarbejder fra PPR, der efter en indstilling 
kommer ud og udarbejder en PPV. Hvis anbefalingen er støtte under 9 
timer, foregår det altid i det almene regi. Hvis der anbefales støtte 
over 9 timer, kan det enten foregå her eller i et specialtilbud. 
Udgangspunktet fra skolens side er, at man ønsker hjælp og støtte til 
barnet/gruppen. Det er ikke en udredning. Indsatserne går oftest på, at 

x   
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støtte børn ind i fællesskabet og etablere relationer til de voksne, og 
de øvrige børn. Vi har en opmærksomhed på, at det kan være svært at 
formidle denne viden til de øvrige forældre, uden der opstår 
misforståelser.  

18.15 Landsbyordningsfest 
Nedsættelse af udvalg 
Idégenerering  

Der nedsættes et udvalg bestående af Kristina, Brian, Jette og Anne.  
 
Der skal redigeres lidt i listerne over arbejdsopgaver. Evt. en fra hver 
klasse, der møder op til at sætte borde/stole op. Det er det 
Amerikanske lotteri, der genererer et overskud, men det er et stort 
arbejde, at samle gevinster. Vi skal have en opmærksomhed på, at de 
er forholdsvis dyrt at deltage i Landsbyordningsfesten.  
 
Der kom et forslag om, at børnene optræder med en sang el. lign, de har 
øvet til morgensang (her skal vi være opmærksomme på, at festen 
ligger lidt dårligt i forhold til forberedelse af input fra børnene, da vi 
kun er en måned inde i det nye skoleår.)  
Der kom også et forslag om ”Smid en lærer i baljen”. Niels undersøger 

 x x 

18.30 Forældreråd 
Nyt fra arbejdsgruppen: Christina og Gitte 

Udvalget fremviste og fremlagde forslaget til en folder til uddeling til 
nye forældre og forældreråd. 
Et rigtigt fint oplæg som blot skal justeres lidt, hvorefter det skal 
opsættes og sendes til print. 
Udvalget retter til og sender oplægget til ledelsen, som arbejder 
videre herfra 

x x x 

18.45 Trafik 
Nedsættelse af arbejdsgruppe 
Idégenerering 

Punktet er udsat   x 

  

 


